KpbinbuaTouHblii pacxogomep AnfA XugKocrei

« Mopenb DRH-R

Moaens: DRH-R..L

e [lnanasoHbl U3MEPEHWUIA:

0.2- 0.8 00 2.5 - 50 Jlsops/MWH

e [orpewHocTb: + 2.5 %

e MakcumanbHoe gaBneHue.: 100 6ap,
e MakcumanbHas Temnepartypa.: 80 °C
e [pucoeanHeHune:

G 3/s, G 1 BHYTp. pe3bba,

3/8 NPT, 1 NPT BHyTp. pe3bba

e Marepuan: naTyHb, HEpPX. CTanb,
nonuokcumeTunen, NBA®

e [lnana3soH BA3KOCTU: MaNOBA3KKNE

e Bbixop: yacTOTHbINA, aHanoroBbil 4 - 20 MA,
nepexknioyaLine KOHTaKTbl

OnncaHue

Pacxogomepbi cepyu DRH-R ¢pmpmbl KOBOLD npegHasHaveHb!
ANA U3MEPEHMA U KOHTPOJIA MANOBA3KUX KNAKOCTEN.
Pacxogomepnbi cepuu DRH-R paGotaiot no npyMHumMny noBopoT-
HOro ABMXKMTENA. B TonacTs repMmeTyHO BMOHTUPOBAH MarHur,
KOTOPbI HE KOHTAKTUPYET € M3MEPAEMON XXUOKOCTbIO U Nepe-
JaeT BpaljaTesibHoe ABWKEHWE Ha BCTPOSHHbIA B KOPMYC AaT-
yuk Xonna. [laTymk KOHBEPTMPYET BPaLATENIbHOE ABMKEHME,
KOTOpOe HaXxOAWUTCA B NPONOPLMOHANBHON 3aBUCMMOCTU OT
CKOPOCTH MOTOKA B YaCTOTHBIA CUrHan. dNeKTPOHHbIA 610K
KOHBEPTUPYET 3TOT CMrHan B aHANIOrOBbiA BHIXOAHOW CUTHAN
Ha NpeaeNbHbIE KOHTAKTb W AUCTNEN.

3T yCTPOMCTBA MOXKHO afanTUPOBaTh K YCIOBUAX KOHKPET-
HOTO NPOU3BOACTBA, PErYIMPYA BUHTOBbIE NPUCOSAUHEHUA
(noBopaunBaloTca Ha 360°+.

O6nacTn npMMeHeHUA
® KOHTPOJIb 060POTHOM BOADI

® CeNbCKOXO3ANCTBEHHbIE MALLWHDI
@ NMPOU3BOACTBO Ne€YaTHLIX NnaTt

ActaHa +7(7172)727-132 Bonrorpag, (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73 EkaTepuHbypr (343)384-55-89
KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90 KpacHosapck (391)204-63-61 MockBa (495)268-04-70
HukHui Hosropog (831)429-08-12 Hosocu6mpcek (383)227-86-73 PocTtoB-Ha-/ZloHy (863)308-18-15
Camapa (846)206-03-16 CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40 CapatoB (845)249-38-78 Ydba (347)229-48-12
Poccus, KasaxcTtaH u gpyrue ctpadbl TC gocTaBKa B /1060 ropog
eluHbIN agpec Ans Bcex pervoHos: kdb@nt-rt.ru
www.kobold.nt-rt.ru



KpbinbuaTouHbiii pacxopgomep ana xugkocrein - Mogens DRH-R

SneKTp. NpucoeuHeHue TexHuvueckme XapaKTepucTUKN

DRH-R-...F.., DRH-R-..Z..,, DRH-R-...L3... 3-npos. COUETaHUA MaTEPUANOE ..... cm. Ko 3akasa
Makc. pabouee gaBneHue... cM. Kog 3akasa
Makc. TeMNePaTYPa..omsrsses cm. Kop 3aKkasa

MorpewHocTb u3mepeHna... £2.5%

+ 5 % ot nonHo# wkanbl (DRH-...F300)
DNeKTp. NPUCOEANHEHME ... pasbem DIN 43 650,

pasbem M12x1, kabenb
[oTepA AABNEHUA ...ccvevscussins Makc. 1 6ap nNpu Makc. 3Ha4YeHMM NOTOKa
CTEenEHDb 3ALLMTDI c..urreensesearsnsens IP 65

Bbix. curnan

SneKTPOHHbINA 6510K

YacTtotHbil Bbixog (...F300)

HanpsaxeHue nutaHus 12 - 28 B nocrroxa
SHepronoTpebneHue.. . 10 MA

BbIXOAHON MMIYIBC .ceeuseesserese PNP, oTKp.konnekTop, Makc. 25 MA
SNeKTp. NPUCOEANHEHME ... wrenc.pasbem M12x1

YacToTHbIN BbIXOA € UCNONb3OBaHWEM A EeNUTEeNA YacTOTbl

DRH-R-..L4... HanpsxeHue nutaHun 24 B nocrrora £ 20%
SHepronoTpebneHue.. . 15mMA
2 3paemnd 8- BbIXOAHON UMMYIIBC weuureerseenss PNP, oTKp.Konnektop, Makc. 25 mA
DNeKTp. NPUCOEANHEHME ... wrenc. pasbem M12x1
KoadpoduumeHT geneHws........ 1..1/128 3aBopcKas HaCTPOMKa

AHanorosbiii Bbixog (ONuMA: MOHTaX ¢ AUCTIeEM)

HanpsxeHue NUTaHUA .......... 24 B noctroxa £ 20%
Bbixoa 0-20mMA unun 4-20 mMA,
1+Vs/s+ 2-nposog. unu 3-nposoa.
MaKC. Harpy3Ka .....oersssessssssses 500 Q
DRH-R-..C... SNeKTp. NPNCOeANHEHME ..... WTenc.pasbem M12x1 or DIN 43 650
Onuusa CMOHTUP. AUcnnen (Co Wrenc, pasbeMom
(0)4-20 MA DIN 43 650 v Bbixog TONbKO 4 - 20 MA),
Bbikn. 2 2-NnpoBOAHON
3azemn.
KomnakT-aneKrpoHuKa
3azemn. Boiks. 1 ONCTNEM covvreeerreersvessesssassssasssnens 3 ceeTogMoaa

AHaNOroBbIi BBIXO, «ureeeerrerseee (0)4 - 20 MA, HacTpauBaemblid, Makc. 500 Q
Mepekniouaowme koHTakTbl 1 (2) nonynposogHuk(a) PNP nnu NPN,
3aBOJICKaA HaCTpomKa

[lencTBNE KOHTAKTOB wuesressins H3 / HO KOHTaKT ¢ BO3MOXKHOCTbIO
HacTPOWKM Mo YacToTe

HaCTPOMKA....covursasnssesssinsossisssses [OBYMSA KHOMKamMu

TTUTAHME ..ccreereerenersanssanssanssasnes 24 B nocrroxa £ 20 %, 3-npoBoAa,

ToK NpOTPetNEeHNA ....urrrvenees npu6n. 100 MA

SNEeKTP. NPUCOEANHEHME ... wTenc. pasbem M12x1

CTpenoyHan UHAVKALMA C aHANIOrOBbIM BbIXOAOM

Kopnyc anioMUHWUA

F1 17 ol y 1 17 nofBUXHas KaTylKa, 240° gucnnen
HanpsxxeHue nuTaHuA 24 B nocrroxa £ 20%

Bbixoa 4 -20 mA unun 0-20 MA, 3-nposog

MaKC. HArPY3Ka ovscurscssssmscunsnns 250Q
DNeKTp. NPUCOeANHEHME ... wrenc.pasbem M12x1



KpbinbuyaTouHblii pacxogomep ans xugkocreid - Mogens DRH-R

Kop 3akasa (O6paseu: DRH-R-1 1 05 N3 F300-R)

JnanasoH nsmepeHuii Ounam. MpucoeanHeHne
Mpubn. |OTBEPCTUA . Anantup.
J1.BOAbI qac,%':a?ru] (MFI’VI) Mogenb Crang. 3akas. 3NeKTPOHHbIN 610K K 3KCI.
B MUH. OT NONHON BHYTp.pes. BHYTp.pes. B PO
LKanbl
0.2-0.8 63 1 DRH-R-X05.. | .G3.. =G %8 |.N3..=%s NPT BbixogHas YacToTa
..F300=BbixogHan YacToTa, wrenc.pasbemM12x1
9220 50 2 DRUFRKG10:: | 66 =Gl B =LNET ..F320=[lenutenb uactotbl 1:2, wWrenc.pasbemM12x1
F340=[lenutenb yacrothl 1:4, wWrenc.pazbemM12x1
0.3-2.8 123 2 DRH-R-X 15.. | .G3.. =G 38 |.N3.. =38 NPT
.F390=[lenutens yacrotoi 1..1/128, wrenc.pazvemM12x1
0.25-5.0 78 3 DRH-R-X20.. | .G6.=G1 .N6.. =1 NPT AHarnoroBbiii BLIBOA
..L303=0-20 MA BbiBOA, 3-NpoBofA, WTEnc.pasbem M12x1
0.5-6.0 166 3 DRH-R-X 25.. | .G3..=G 38 |.N3. =38 NPT
..L342=4-20 mA BbIBOA, 2-NpOBOA, WITENC.pasbem M12x1 R
0.5-15 145 5 DRH-R-X 30., G6.. =G 1 _N6.. =1 NPT ..L343=4-20 mA BbiBOA, 3-NpoBOA, WiTENC.pasbem M12x1
.L442=4-20 mA BbiBOA, 2-NpoBog, Wwrenc.pa3bem DIN 43 650
1.0-16 225 5 DRH-R-X35.. | .G3.. =G ¥s |.N3.. =% NPT
Komnakr-anekTpoHuka*
..C30R = LED aucnneit, 2x oTkp.konnektop, PNP,
1.0-26 240 7  |DRH-R-X40. | .G3.=G¥s |.N3.=%sNPT Wrenc pasmem MI2dT T
..C30M = LED pucninei, 2x otkp.konnektop, NPN,
2036 228 9 DRH-R-X 45.. | .G6.=G1 | .N6. =1NPT wrenc.pasbem M12x1
.C34P = LED pucnnei, 4-20 mA, 1x oTkp.konnektop, PNP, plug
2.5-50 220 10 DRH-R-X50.. | .G6. =G1 .N6.. =1 NPT

* [oanyicra, yKaXuT BpyJHYIO HanpaeneHue noToka

Marepman (BmecTo X yKaxkuTe Kop 3aKasa"; Hanpumep: DRH-R-1105 G1 F300-R)

Bsnaresrs Kon 3aka3a: Kop, 3aKasa: Kon 3akaza: Kon 3akaza: Kon 3akasa: Kop 3aKasa: Kon 3akaza:
1 2 4 5 7 8 9
Kopnyc Hukenb, natyHb | Hukens, natyHb 1.4404 1.4404 Nnom MNom nea®
Kpbilka kopryca NMMMA Hukenb, naTyHb MMMA 1.4404 NMMMA nom nea®
YnnotHutenb BHK BHK FPM FPM BHK BHK FPM
MeERtHoA nT®3 nTo3 nTo3 nT®3 nTe3 nTo3 nTe3
Ocb Kepamuka Kepamuka Kepamuka Kepamuka Kepamuka Kepamuka Kepamuka
MoAwmnHukK nTo3 nTo3 nToed nToe3 nTo3 nTod nTod
DlaBneHue makc.: 16 6ap 100 6ap 16 6ap 100 6ap 16 6ap 16 6ap 16 6ap
Temnep. Makc.: 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C
Bec (3") 8501 10001 900r 10501 250r 250r 300r
Bec (1) 1600 1 2000 1600 1 20001 400r 400r 500r
Bec Bec gaTumka Bec aneKTpoHHbIX KOMMNOHEHTOB
Bec patumka CM. coueTaHuA maTepyanos BbixoAHas YacToTa: npuén. 35r
seconexpormnoers P Al
061Mi1 BeC KoMnaKT-3neKTpoHuKa: npubn. 650 r

CTpenoyHas UHAUKaLMA:

npu6n. 450 r



| KpbinbuaTouHbiii pacxopgomep ana xugkocrein - Mogens DRH-R

Fa6apurbl
Mopgenb: DRH-R-F3..,, DRH-R-..L (c aHanoroBbim BbIXOAOM) Mopgenb: DRH-R-..L442 (c aHanoroBblii BbIXOAOM
¥ CMOHTUPOBAHHbIM AUCNNEEM)
M12x1 H y_H—H—H-\
jas] N
\
<
< ==
1 \
{@}
{1 1.4 . )
U — —
[a] ‘ ==x
p_—
‘ -
v F —
— K— S
L o ‘
| |
LK
L—+
H
G A (i D E F H K L G A C D E F H K L
ER 108 60 40 60 84 | 125 | 195 | 415 ¥ | 1685 | 60 40 60 84 | 475 | 195 | 415
1 118 70 42 70 110 | 158 | 225 53 1 1785 | 70 42 70 110 - 225 53
Mogenb: DRH-R-...C (c KOMNaKT-31eKTPOHWUKOA) Mogenb: DRH-R-..Z (co cTpenoyHoi nHauKaumein)
? 445
\ —= 71
% B
z o
ng{ l [:' ;‘
= S — e ™
= A =pe
< ] - -
[ ' —A N
- — —{
g ) g
H
LKk
e
H
G A B C D E F H K L G A C D E F H K L
¥ | 114 | 903 | 60 | 40 | 60 | 84 | 38 | 195 | 415 7 146 60 40 60 84 | 796 | 195 | 415
1 124 1003 | 70 | 42 70 | 110 | 1.8 | 225 | 53 1 156 70 42 70 110 | 796 | 225 53

ActaHa +7(7172)727-132 Bonrorpag (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73 EkatepuHbypr (343)384-55-89
KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90 KpacHosapck (391)204-63-61 MockBa (495)268-04-70
Hukuuit Hosropoa (831)429-08-12 HoBocu6Mpck (383)227-86-73 PocToB-Ha-/oHy (863)308-18-15
Camapa (846)206-03-16 CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40 CapatoB (845)249-38-78 Yda (347)229-48-12
Poccus, KasaxctaH u gpyrue ctpatbl TC gocTaBKa B /10601 ropoj,
eAnHbIM agpec Ans Bcex pervoHos: kdb@nt-rt.ru
www.kobold.nt-rt.ru



